
Tack för din medverkan!

80 % mycket bra och bra

Över 70 % tyckte att eventets öppettid var bra 
medan närmare 30 % tyckte det var för långt.

På frågan Vilket är ert helhetsintryck av City 
Meetings svarade:

45 % av besökarna bokar upp till 5 konferenser/
möten/event per år. 25 % bokar mellan 5–10 konfe-
renser och resterande, det vill säga, 30 %  bokar fler 
än 10 konferenser per år.    

Över hälften av besökarna svarade att de inom 
den närmaste 12-månadersperioden kommer 
samarbeta/boka konferens/möten hos utställarna 
och resterande svarade kanske.

Över 90 % av besökarna tillbringade mer än 2 
timmar på eventet.

Enkätsvar från besökarna på City Meetings 
den 31 mars på Scandic Haymarket.

Några uttalanden från besökarna:
· “Mycket bra och tacksamt med placeringen på 
Haymarket – enkelt att ta sig till och från eventet. 
Trevliga lokaler. Ett förslag är att ha incheckningen 
en trappa ned så det inte bildas långa köer i 
trappan vid öppning.”
· “Jättebra med förmiddagsevent, bra även att det 
är på en fredag och att loklalen ligger centralt.”
· “Utställarna kändes mer framåt och positiva än 
tidigare. Nya kontakter skapades och affärer gjordes 

redan på plats. Ni på Action Fairs var lika proffsiga, 
glada och serviceminded som vanligt.”
· “Bra mässa, men servera frukost på en gång och 
underlätta registreringen.”
· “Vi hade sett fram emot frukosten, men den var på 
två ställen, visade det sig, mycket köer och trångt. 
Hade frukosten fungerat smidigt hade det varit en 
mycket bra tillställning – nu bra. Annars var antalet 
utställare bra, man orkade och hann med att 
besöka och prata med dem.”
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